

Mondo pop

Mihai ANTON

Sophie Ellis-Bextor a lansat noul său single, **Bittersweet**, o piesă captivantă, cu influențe synthpop ale anilor '80, al doilea lansat în urma colaborării cu **Freemasons**, producătorii englezi din Brighton, după mega succesul **Heartbreak (Make Me A Dancer)**. Albumul lui **Sophie** se va lansa în această vară. Artista a compus marea majoritate a cântecelor de pe acest disc.

Toni Braxton revine pe scena muzicală internațională cu un nou album – **Pulse** – lansat pe 10 mai. Artista a avut în 2008 probleme medicale, fiind diagnosticată cu pericardită. Noul său album este, după spusele cântăreței, sexi, ușor și o reprezintă. Primul single este "Yesterday" fiind un featuring cu **Trey Songz**.

Al Di Meola, unul dintre cei mai apreciați chitariști de jazz ai tuturor timpurilor va concerta pe 25 mai la Sala Palatului, alături de grupul **New World Sinfonia**. **Al Di Meola** este absolventul prestigioasei



Al Di Meola

școli **Berklee College of Music** din Boston, o adevărată "pepinieră" de genii jazz. **Al Di Meola** a creat un nou stil de jazz instrumental contemporan, care pendulează între muzica și cultura internațională cu jazz, acest mix fiind brodat cu ritmuri de latino și fusion. Chitaristul s-a clasat de patru ori în topul celor mai buni chitariști de jazz.

Scissor Sisters lansează cel de-al treilea album din carieră, **Night Work**, un album dinamic, cu ritmuri de dans amețitoare. Considerată una dintre marile trupe a ultimilor zece ani, **Scissor Sisters** a petrecut mult timp în studiouri și sunt acum gata să continue succesul fenomenal înregistrat de albumul **Ta-Dah**. 2006, care a înregistrat vânzări de 1,4 milioane de unități doar în Marea Britanie și a lansat un single de number 1 - **I Don't Feel Like Dancin'**.

Cesaria Evora, celebra cântăreață din Insulele Capului Verde, revine pentru a cincea oară în România la Arenele Romane din București. Spectacolul face parte din turneul de promovare a celui mai recent album al artistei "Nha Sentimento". Lansat în 2009, discul cuprinde 14 piese emoționante, cu teme profunde, în care bucuria de a trăi învinge tristețea și regretul. În vârstă de 68 de ani, Evora este supranumită și "Diva descultă", apărând pe scenă în picioarele goale, în semn de solidaritate cu femeile și copiii săraci din țara sa. Este cea mai cunoscută cântăreață de "morna" – un blues specific Insulelor Capului Verde.

Gotan Project revin pentru a treia oară în România pe 25 iunie pentru un concert la Sala Palatului, din București. Spectacolul face parte din turneul de promovare a noului album **Tango 3.0**. Discul a avut parte de colaborări extraordinare.

Stone Temple Pilots, una dintre cele mai apreciate trupe americane de rock, a apărut pe coperta prestigioasei reviste **Billboard**. Formația vorbește despre lansarea celui mai nou album – **Stone Temple Pilots** - de pe 25 mai.

Legendarul muzician Neil Young a anunțat că va pleca în turneul **Twisted Road** pe 18 mai. Artistul va fi singur pe scenă în aceste concerte și că va cânta atât piese consacrate cât și piese noi, neînregistrate până în acest moment. **Legenda folk Bert Jansch** va cânta în deschiderea concertelor sale. Turneul se va încheia pe 8 iunie

Marcel Avram și D&D East Entertainment au anunțat trupele confirmate pentru **Festivalul Sonisphere**. Evenimentul are loc la **Romexpo** în perioada **25-27 iunie**. **Vineri, 25.06: Manowar – Volbeat. Sâmbătă, 26.06- Metallica – Slayer – Megadeth – Anthrax – Heaven And Hell Duminică, 27.06: Rammstein – Alice In Chains – Stone Sour – Mastodon. La Romexpo încap 45.000 de oameni. Pentru prima dată în istorie – a doua zi de festival aduce pe aceeași scenă 4 nume reprezentative ale genului heavy-metal: Metallica, Slayer, Megadeth și Anthrax.** **Lars Ulrich (Metallica):** „Cine ar fi crezut că după 25 de ani de la formare, cele 4 grupuri reprezentative pentru genul thrash metal nu numai că vor fi mai populare ca niciodată, dar vor și cânta împreună!”.

GORILLAZ – PLASTIC BEACH. A fost numit "cel de-al treilea album consecutiv excelent" (**Rolling Stone**), este primul album **Gorillaz** produs de artiștii



Toni Braxton

înșiși și are ca invitați o serie de muzicieni de marcă precum **Snoop Dogg, Bobby Womack, Lou Reed, Mick Jones și Paul Simononi**. Primul single – **Stylo** (feat. **Bobby Womack and Mos Def**) - s-a bucurat deja de un mare succes, avându-l ca guest star în videoclip pe **Bruce Willis**. Cel de-al doilea single, **Superfast Jellyfish**, este ales special pentru a marca lumea virtuală creată în

Plastic Beach – lume accesibilă prin intermediul jocului de pe site-ul www.gorillaz.com.